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JÄRJESTÖTIEDOTE 1.4.2011 

 

Järjestötiedote on Järjestöhautomon kuukausittain julkaisema 
tiedote järjestötoiminnan ajankohtaisista asioista. 

Tiedotteen kautta saat tietoa ajankohtaisista tapahtumista ja 
koulutuksista, tietoa haettavissa olevista avustuksista sekä 
vinkkejä yhdistystoimintaan liittyvistä käytännöistä. Voit tilata 
Järjestötiedotteen tai ilmoittaa siinä alla olevien linkkien kautta 

 

 Tilaa Järjestötiedote - tai lopeta tilaus 
 

 Ilmoita Järjestötiedotteessa 

 

HUOM! Järjestötiedote tavoittaa kuukausittain lähes tuhat lukijaa ja sen 
tapahtumatiedot ja uutiset leviät myös muihin tiedotusvälineisiin. Jos 
järjestät tapahtumia tai haluat ilmoittaa jostakin järjestösi asiasta, jätä 
ilmoitus viimeistään edellisen kuukauden viimeiseen päivään 
mennessä. 

 

Voit liikkua tiedotteessa klikkaamalla sisällysluettelossa haluamaasi kohtaa 

 

http://www.jarjestohautomo.fi/jarjestohautomo/jarjestotiedote/jarjestotiedotteen-tilaukset/
file:///C:/Users/matti/Desktop/Ilmoita%20Järjestötiedotteessa
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1 UUTISIA JÄRJESTÖHAUTOMOSTA 

Valtakunnallinen rahoituskartoitus 

Järjestöhautomo tuottaa kuluvan kevään aikana valtakunnallisen 
rahoituskartoituksen. Useat tahot myöntävät avustuksia yhdistyksille, mutta 
avustusten myöntäjiä ja myöntämisperusteita koskevat tiedot ovat usein vaikeasti 
löydettävissä. Kartoituksen tarkoitus on parantaa maahanmuuttajayhdistysten 
mahdollisuuksia toimintansa tukemiseen. 

Kartoituksessa kootaan yhteen tietokantaan järjestöjen toimintaa rahoittavat tahot, 
avustusten tyypit, hakuajat sekä rahoitusmuodot. Kartoitus kattaa mm. ministeriöt, 
suurimmat kunnat, kaupungit ja niiden rahoitusväylät. Kartoitukseen tulee myös 
säätiöt ja rahastot ja muut järjestöjä rahoittavat tahot. Kartoituksesta on tarkoitus 
tehdä mahdollisimman kattava. 

Kartoituksen perusteella Järjestöhautomo tuottaa rahoituskalenterin, jota yhdistykset 
voivat käyttää suunnitellessaan rahoitusta toiminnalleen sekä projekteilleen. 
Kartoituksen tekee konsulttityönä YTM Saara Simonen. Kartoitus valmistuu kesäkuun 
2011 loppuun mennessä. 

 



 

  

 

Sivu 3 (9)  

 

 

 

Järjestöhautomon koulutuspaketit 

Järjestöhautomo on koonnut koko koulutuspakettinsa ”yksiin kansiin” ja siihen voi 
tutustua Järjestöhautomon omilla Internet-sivuilla. Uusi koulutuskokonaisuus on 
”Yhdistys palveluntarjoajana” jonka sisältönä on mm. liiketoiminta- ja 
markkinointisuunnitelmien teko ja työnantajavelvoitteet sekä palkan- ja palkkioiden 
maksu. Taloushallinnon kurssikokonaisuus kattaa nyt myös palkan ja palkkioiden 
maksut sekä muut työnantajavelvoitteet sekä palkkakirjanpidon. 

Järjestöhautomo tähtää yhdistyskoulutuksissaan talousasioiden parempaan 
osaamiseen maahanmuuttajajärjestöissä. Hyvin hoidettu kirjanpito ja talous ovat 
ehdottomia edellytyksiä ulkopuolisen rahoituksen saamiseksi yhdistyksen toimintaan 
ja projekteihin.  

http://www.jarjestohautomo.fi/jarjestohautomo/koulutustarjonta/ 

Nimikemuutoksia Järjestöhautomossa 

FM Nina Patanen jatkaa Järjestöhautomon päällikkönä nimikkeellä hankejohtaja. 
Järjestökonsultti Sanna Sertamo aloitti järjestökonsulttina Tampereella 23.3.2011. 
Matti Forsberg jatkaa pääkaupunkiseudulla järjestökonsulttina. 

 

2 UUTISIA JA TAPAHTUMIA 

Pakolaisavun kevätpiknik Tampereella 9.5 

Tervetuloa kevätpiknikille! Tule tutustumaan Suomen Pakolaisavun Tampereen 
työntekijöihin ja kuulemaan Järjestöhautomon ja Kotilon tuoreimmat kuulumiset. 
Tarjolla pientä syötävää ja juotavaa. Sään salliessa vietämme iltaa ulkona, muutoin 
sisätiloissa. Jotta ruokaa ja tuoleja riittää kaikille, yhdistysten ilmoittautumiset 
viimeistään 6.5.2011 Sanna Sertamolle. Tervetuloa! 

Aika: ma 9.5.2011 klo 16–19 

Paikka: Pakolaisavun Tampereen toimisto, Väinölänkatu 23 

Ilmoittautumiset: pe 6.5.2011 mennessä sanna.sertamo@pakolaisapu.fi 

 

Uusi monikulttuurinen yhdistys Lahdessa 

Lahdessa on perustettu ja rekisteröity monikulttuurinen yhdistys ”Lahden seudun 
monikulttuuriset ry.” Yhdistyksen tarkoituksena on aktivoiva 
maahanmuuttajatoimintaa Lahden seudulla. Yhdistys ottaa jäsenikseen alueella 
toimivia maahanmuuttajayhdistyksiä ja maahanmuuttajia sekä kantasuomalaisia 
maahanmuuttajatoiminnasta kiinnostuneita järjestöjä sekä yksityisiä ihmisiä. 
Järjestöhautomo järjesti yhdistyksen kanssa strategiapäivän helmikuussa. Päivän 
aikana hahmoteltiin yhdistyksen tavoitteita sekä tulevaa toimintaa. Yhdistys toivottaa 
uudet jäsenet Lahden seudulta tervetulleiksi. 

Lisätietoja: Eero Erkkilä, eero.erkkila@phnet.fi 

http://www.jarjestohautomo.fi/jarjestohautomo/koulutustarjonta/
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Mahdollisuuksien tori – järjestöjen Näyteikkuna 

Mahdollisuuksien torit ovat ilmaisia koko perheen yleisötapahtumia, jossa järjestöt ja 
muut toimijat voivat esitellä toimintaansa. Torien tavoitteena on lisätä suomalaisten 
tietoisuutta globaaleista kehityskysymyksistä ja kansalaisjärjestöjen toiminnasta. 
Mahdollisuuksien torit ovat mahdollisuus houkutella uusia aktiiveja mukaan ja 
verkostoitua toisten järjestöjen kanssa. Toreilla on järjestöjä laidasta laitaan. 
Kansainvälisiin kysymyksiin keskittyvien kansalaisjärjestöjen lisäksi esillä on muun 
muassa urheilu- lapsi-, nuoriso-, kulttuuri- sekä sosiaali- ja terveysjärjestöjä, ay-
liikettä unohtamatta. Viime vuonna toreille osallistui yli 600 järjestöä ja kävijöitä torit 
houkuttelivat yli 30 000. Tapahtuma järjestetään tänäkin vuonna noin 20 
paikkakunnalla eri puolilla Suomea. 

Valtakunnallisesti toreja koordinoi Kehitysyhteistyön palvelukeskus Kepa ry. 
Helpoiten mukaan pääsee ottamalla yhteyttä kotipaikkakunnan toritapahtumaa 
koordinoivaan järjestöön.  

Tampereen Mahdollisuuksien tori 
Järjestelyt ovat käynnissä! Tule mukaan suunnittelemaan kesän vaikuttavinta 
toritapahtumaa.  

Seuraava järjestämiskokous 
Tampereen sosiaalifoorumia ja Mahdollisuuksien toria suunnitellaan seuraavan 
kerran keskiviikkona 6.4. Kahvila Tilanteessa (Itsenäisyydenkatu 23). 
Järjestämiskokoukset ovat kaikille avoimia, tervetuloa mukaan! 

Sähköpostilista 
Oletko kiinnostunut osallistumaan Tampereen sosiaalifoorumin ja Mahdollisuuksien 
torin ideointiin ja suunnitteluun? Liity tapahtuman sähköpostilistalle lähettämällä tyhjä 
sähköposti osoitteeseen: Tampere(a)lists.openfsm.net aiheella: subscribe 

Mahdollisuuksien torit vuonna 2011: Kouvola 26.3 Kajaani 21.5 Savonlinna 21.5 
Jyväskylä 3.6, Oulu 14.5 Espoo 21.5 Helsinki 28.–29.5 Pori 16.7, Vaasa 14.5 Porvoo 
21.5 Kuopio 28.5 Hämeenlinna 13.–14.8, Lahti 15.5 Rovaniemi 21.5 Tampere 2.6 
Lappeenranta 27.8, Mariehamn 27.8, Mikkelin, Joensuun ja Turun toripäivät eivät ole 
vielä varmistuneet. 

Lisätietoja: Yhteystiedot löytyvät kunkin paikkakunnan omalta sivulta 
yhteisestä www.mahdollisuuksientori.fi -sivustosta. Lisätietoja saa myös 
Kepasta info@mahdollisuuksientori.fi tai Kepan Mahdollisuuksien tori-
koordinaattorilta Katja Hintikaiselta (katja.hintikainen@kepa.fi, 09 584 23 282 / 
045-773 11 007). 

 

Oikeusministeriön selvitys järjestöjen verkkovaikuttamisesta 

2010-luvulla 

Kansalaistoiminnan perinteisten vaikuttamistapojen rinnalle on viimeisen kymmenen 
vuoden aikana noussut yhä enemmän epämuodollista, usein verkon kautta 
tapahtuvaa toimintaa. Selvityksessä tarkastellaan verkkovaikuttamisen tilaa ja 
erityispiirteitä sekä sen edistämisen haasteita ja mahdollisuuksia. Selvityksen 
suosituksia ollaan jo toteuttamassa oikeusministeriön osallistumisympäristö-
projektissa, jossa järjestöille, kansalaisille ja viranomaisille luodaan uusia verkko-
osallistumisen välineitä. Projekti on osa valtiovarainministeriön SADe-ohjelmaa eli 
sähköisen asioinnin ja demokratian vauhdittamisohjelmaa.  
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Lisätietoja: 
http://www.om.fi/Etusivu/Julkaisut/Selvityksiajaohjeita/Selvitystenjaohjeidenarki
sto/Selvityksiajaohjeita2011/1290610156054 

 

Monikulttuurinen viikko - Ikkuna Marokkoon 

Marokkolaisuutta esitellään Vantaalla Pointin kirjastossa sekä International School of 
Vantaalla. Tapahtumapaikkojen osoitteet ovat ISV, Hagelstamintie 1, 01520 Vantaa. 
Pointin kirjasto, Asematie 7 01300 Vantaa. 

Ma 11.4 klo 18.00-20.00 

  Näyttelyn avajaiset (Marokkolainen leivos + minttuteetä ) 

– Ti 12.4 Marokkolainen Kirjo Liikuntasalissa 

   klo 12.00-12.45 Alakoulu  

   klo 12.50-13.40 Yläkoulu  

– Ke 13.4 klo 09.30 Pointin  kirjasto:  

  Marokkolainen satu perheen pienimmille 

– Ke 13.4 klo 10.00 Pointin kirjasto: 

  Y.E.S - päiväkodin Ladybirds -ryhmä esittää “My Many Colored Days”. Frogs-ryhmä 
esittää Bollywood-tansseja. 

- Pointin kirjasto: 

  Ikkuna Pohjois-Afrikkaan -kirjanäyttely 

Tilaisuuden järjestää: Suomi-Marokko ystävyys- & kumppanuusyhdistys ry 

 

Araljärvi – ympäristökatastrofi-valokuvanäyttely Helsingissä  

Tule tutustumaan valokuvanäyttelyyn, esittelee yhtä suurinta ihmisen aiheuttamaa 
ympäristökatastrofia. Keski-Aasiassa sijaitseva Araljärvi oli aikoinaan maailman 
neljänneksi suurin järvi. Se on kutistunut viimeisten 50 vuoden aikana vain 
neljännekseen alkuperäisestä koostaan, ja se on kuivumisen vuoksi jakautunut 
kahteen eri osaan. Araljärven tarina on muistutus siitä, miten hauras ja 
haavoittuvainen maapallomme on. Näyttelyyn on vapaa pääsy ja se pidetään 
kulttuurikeskus Stoassa, Turunlinnantie 1 (Itäkeskus) ma 4.4.2011 - su 17.4.2011  

Lisätietoja: Mavlouda Peiponen, Keski-Aasian kansojen yhdistys Julduz ry 
mavlouda@msn.com, www.julduz.fi 

 

Kierrätystehdas-tapahtuma 7.-8.5.2011 Helsingissä 

Kierrätystehdas-tapahtuma esittelee ekologista muotia ja elämäntapaa 
äitienpäiväviikonloppuna 7.-8.5.  

Tapahtumaan on vapaa pääsy. Järjestäjät toivottavat aikuiset ja lapset lämpimästi 
tervetulleiksi. Tapahtumasta on tietoa suomeksi, englanniksi, ruotsiksi, venäjäksi, 
viroksi, somaliksi, arabiaksi, kurdiksi (sorani), espanjaksi, kiinaksi, saksaksi, 

http://www.om.fi/Etusivu/Julkaisut/Selvityksiajaohjeita/Selvitystenjaohjeidenarkisto/Selvityksiajaohjeita2011/1290610156054
http://www.om.fi/Etusivu/Julkaisut/Selvityksiajaohjeita/Selvitystenjaohjeidenarkisto/Selvityksiajaohjeita2011/1290610156054
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ranskaksi, turkiksi, thaiksi ja albaniaksi sivulla www.kierratystehdas.fi/muut-kielet/. 
Tapahtuma järjestetään suomeksi, mutta järjestäjät osaavat muun muassa englantia.  

Tapahtuman suositulle llmaistorille voi tuoda käyttökelpoisia vaatteita, leluja, kirjoja ja 
kodintarvikkeita, ja ottaa ilmaiseksi mukaan mitä haluaa. 

Lisätietoja: Henni Ahvenlampi, henni.ahvenlampi@kierratystehdas.fi,  
p. 040 596 6055, www.kierratystehdas.fi 

 

VertaisKoto-hankkeen uudet opastusvideot 

turvapaikanhakijoille ja pakolaisille 

Uusi opastusvideo, Arkea Suomessa – sarja 2 ”Vinkkejä pukeutumiseen ja 
ruokavalioon”! Dv:ssä on kahdeksan eri ääniraitaa: suomi, englanti, ranska, somali, 
kurdi (sorani), dari, venäjä, arabia. Videoihin kuuluu myös ohjaajan opaskirja. 
Toimitusmaksu 10€/DVD + postikulut (n.1-5€/lähetys). 

Lisäksi etsimme kovasti yhteistyökumppaneita hankkeeseen!  

Lisätietoja :koordinaattori Yuko Kametani, yuko.kametani@pakolaisapu.fi,  
puh. 045 264 0705.  
http://www.pakolaisapu.fi/ajankohtaista/vertaiskoto-
hankkeen_uudet_opastusvideot_turvapaikanhakijoille_ja_pakolaisille.html 

 

3 KOULUTUKSIA, KURSSEJA JA INFOTILAISUUKSIA 

Yhdistys työnantajana – palkat, palkkiot ja sopimukset 

Järjestöhautomo järjestää Tampereella koulutuksen, jonka aiheena on ”Yhdistys 
työnantajana – palkat, palkkiot ja sopimukset. Kurssin aikana saat tietoa siitä, miten 
yhdistys maksaa palkkaa, palkkioita ja työkorvauksia sekä paljon muuta 

Koulutuksen aikana saat tietoa siitä: 

 Yhdistys työnantajana - työnantajavelvoitteet  
 Työsopimukset ja työehtosopimukset  
 Palkat ja palkanmaksu, palkkiot ja työkorvaukset 
 Eläkkeet, sotu-maksut ja vakuutukset 
 Palkanmaksu (palkka.fi) 
 Palkkakirjanpito 

Aika: pe 15.4. klo 17-20 la 16.4. 10-16 

Paikka: Pääkirjasto Metso, luentosali 4. Kouluttajana toimii järjestökonsultti Matti 
Forsberg ja kirjanpidon asiantuntija Hagi Abdullahi 

Ilmoittautuminen:  
http://www.jarjestohautomo.fi/koulutuksia-tapahtumia/ 

 

Kielikursseja, perheiltoja ja teatteria Porissa 

Porissa toimiva Satakunnan monikulttuuriyhdistys ry avustaa maahanmuuttajia 
sopeutumisessa ja kotoutumisessa Suomeen. Lisäksi yhdistyksen tarkoituksena on 
lisätä kulttuurien välistä kanssakäymistä. Työstään yhdistykselle on myönnetty 

www.kierratystehdas.fi
http://www.pakolaisapu.fi/ajankohtaista/vertaiskoto-hankkeen_uudet_opastusvideot_turvapaikanhakijoille_ja_pakolaisille.html
http://www.pakolaisapu.fi/ajankohtaista/vertaiskoto-hankkeen_uudet_opastusvideot_turvapaikanhakijoille_ja_pakolaisille.html
http://www.jarjestohautomo.fi/koulutuksia-tapahtumia/
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”Ennakkoluuloton edelläkävijä” tunnustus. Yhdistys järjestää runsaasti toimintaa 
maahanmuuttajille sekä kantaväestölle, kuten perheiltoja ja kielikerhoja. Tutustu 
yhdistyksen toimintaan yhdistyksen Internet-sivuilla! 

Lisätietoja toiminnasta: monikulttuuri@pori.fi, www.monikulttuuripori.com 

 

Haemme vapaaehtoisia leiriohjaajakouluttajia 

monikulttuurisille nuorille järjestettäviin 

leiriohjaajakoulutuksiin. 

Allianssi järjestää kaksi monikulttuurisille 18-30-vuotiaille nuorille suunnattua 
leiriohjaajakoulutusta:  

Kiljava, Kiljavan leirikeskus: 13.-15.5. Osallistujat pääkaupunkiseudulta. Lähtö 
Helsingistä pe 13.5. klo 17 ja paluu Helsinkiin su 15.5. klo 17. 

Virrat, leirikeskus Marttinen: 27.-29.5. Osallistujat: Tampere, Jyväskylä, Vaasa. Lähtö 
Tampereelta pe 27.5. klo 17 ja paluu Tampereelle su 29.5. klo 17. Virroilla 
järjestettävän koulutuksen osallistujille voidaan rajoitetusti maksaa matkakulut 
halvimman julkisenkulkuneuvon mukaan Tampereelle ja takaisin. 

Kouluttajavaatimuksena on omakohtainen kokemus leiriohjaajana toimimisesta ja 
kouluttamisesta sekä valmius tuottaa koulutussisältöä valmiin manuaalin pohjalta. 
Allianssi, Suomen Pakolaisavun Järjestöhautomo – hanke ja Leirikesä ovat 
yhteistyössä tuottaneet maahanmuuttajanuorten tarpeisiin kehitetyn 
leiriohjaajakoulutusmanuaalin, jonka pohjalta koulutukset järjestetään. Kouluttajien 
tulee tavata ja sopia koulutuksen sisällön toteuttamisesta keskenään ennen 
koulutusta. Yksi kouluttajista toimii koulutuksen vastuuhenkilönä ja yhteyshenkilönä 
Allianssiin. Koulutuksesta ei synny kuluja kouluttajille. 

Koulutukset kestävät perjantai-iltapäivästä sunnuntai-iltapäivään ja ne järjestetään 
leiriolosuhteissa. Allianssi hoitaa kaikki koulutusviikonloppuun kuuluvat käytännön 
järjestelyt ja markkinoinnin sekä maksavat koulutuksesta aiheutuvat kulut. 
Koulutukseen osallistujat ovat 18 vuotta täyttäneitä maahanmuuttajanuoria, jotka ovat 
mukana järjestötoiminnassa. Koulutuksen tavoitteena on antaa 
maahanmuuttajanuorille tietoja ja taitoja leiriohjaajana toimimisesta esimerkiksi 
nuorten omien järjestöjen leireillä. Yhteistyömahdollisuus jatkossa kouluttajien ja 
koulutettavien välillä voi olla esimerkiksi yhteisen kesäleirin järjestäminen. 

Lisätietoja sekä yhteydenotot 20.4. mennessä: Mirella Huttunen, 
mirella.huttunen@alli.fi tai 040-9004879 

 

Vaikuttamistyön aloittamisesta 

Asiasta kiinnostuneille järjestöille suunnattu koulutus tarkastelee vaikuttamistyön 
kirjon ja kokemusten runsautta. Iltapäivän aikana käydään läpi asennekampanjoinnin, 
poliittisen kampanjoinnin ja lobbauksen erilaisia mahdollisuuksia. Vaikuttamistyöllä 
pyritään paitsi tunnistamaan epäkohtia, myös tarjoamaan ratkaisuja.  

Tule mukaan pohtimaan, miten järjestö voi lisätä ja vahvistaa vaikuttamista omassa 
toiminnassaan. Tämä maksuton pikakelaus tutkii ja innostaa osallistujia löytämään 
oman järjestönsä vahvuuksia ja innostumaan vaikuttamistyön 
 lisäämisestä omassa toiminnassaan. Tervetuloa! 

mailto:monikulttuuri@pori.fi
http://www.monikulttuuripori.com/
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Kouluttajina toimivat Kepan vaikuttamistyötä ja kehityskasvatusta tekevät työntekijät  
ja mukana on myös muiden järjestöjen esimerkkejä ja kokemusta! 

Aika: tiistai 19. huhtikuuta 2011, kello 16 - 19.30 

Paikka: Kepan koulutustila Dialogi, Töölöntorinkatu 2 A, 00260 Helsinki.  

Ilmoittautumiset: http://www.kepa.fi/tapahtumakalenteri/ilmoittautumislomake 
tai sähköposti: kurssisihteeri@kepa.fi 

 

Kohti duunia ja ihan omaa elämää! 

Oletko työtön 17-25-vuotias peruskoulun suorittanut maahanmuuttajanuori, jolla on 
asennetta mutta ei vielä kunnon mahiksia? No nyt on. 

Tule mukaan OK!-hankkeeseen! OK!-hanke on tarkoitettu nuorille, jotka eivät 
opiskele tai käy töissä, mutta haluavat löytää oman tiensä työelämään tai opintoihin. 
Hankkeeseen kuuluu kolmen kuukauden harjoittelu ja tuki oman tulevaisuuden 
pohdintaan.  

OK!-hanke on ovi omaan elämään. Hanke tarjoaa työharjoittelupaikan ja valmiudet 
omatoimiseen työnhakuun. Seuraavat harjoittelujaksot alkavat huhtikuussa 2011  

Kiinnostuitko? 

Jätä hakemuksesi OK!-työharjoittelu- ohjelmaan pikaisesti osoitteessa: 
www.kohtiduunia.fi 

 

Monikulttuurinen työllistämisprojekti Tempo 

Oletko työtön maahanmuuttaja? Haluatko apua työ- tai harjoittelupaikan 
löytämisessä?   

Tule Helsingin Diakonissalaitoksen ja Uudenmaan ELY-keskuksen rahoittamaan 
Tempo-projektiin! Me autamme sinua työn hakemiseen liittyvissä asioissa. 
Tarvittaessa saat apua työharjoittelupaikan, opiskelupaikan tai kielikurssin 
etsimiseen. Tempossa on myös mahdollisuus opetella tietokoneen käyttöä sekä 
osallistua suomen kielen keskusteluryhmään. Palvelumme ovat ilmaisia. 

Voit tulla Tempoon, jos olet työ- ja elinkeinotoimistossa (TE-toimisto) työttömänä 
työnhakijana. Toimistomme sijaitsee Helsingin Kalliossa osoitteessa Kirstinkatu 3. 

Lisätietoja: Maarit Lankinen-Kivimäki (050-395 5989), Miriam Schwartz (050-
578 1343), Ari Haapanen (050-395 5991) ja Silja Havu (050-578 1248). 
Sähköpostit: etunimi.sukunimi@hdl.fi 

 

  

http://www.kepa.fi/tapahtumakalenteri/ilmoittautumislomake
www.kohtiduunia.fi
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4 JÄRJESTÖHAUTOMON YHTEYSTIEDOT 

 

Järjestöhautomo 

Nina Patanen 
Hankejohtaja 
Puh. 040 844 0100 
nina.patanen@pakolaisapu.fi 

 

Matti Forsberg 
Järjestökonsultti, pääkaupunkiseutu 
Puh. 040 835 3361 
matti.forsberg@pakolaisapu.fi 

 

Sanna Sertamo 
Järjestökonsultti, Pirkanmaa 
Puh. 040 844 1217 
sanna.sertamo@pakolaisapu.fi 

 

www.jarjestohautomo.fi 
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